

魏源故里焕新颜

——司门前镇打好城乡环卫整治翻身仗纪实

记者 肖燕

11月5日,走在古镇隆回司门前的街区,只见新风拂面:街道井然有序,违规店棚全部拆除,街面卫生干净整洁,人车行流畅通无阻……

司门前群众惊喜地感受着古镇环境卫生整治的巨大变化,而在今年9月,该镇在全县城乡环境卫生整治工作检查评比中排名垫底。

加强宣传造氛围

10月以来,该镇多措并举,进行了广泛全面深入细致的系列宣传,为整治工作打下坚实基础,创造浓厚氛围。如利用各种方式构建立体宣传态势。要求每个村(居)在省道、县道、乡道、村道两旁每500米至少竖立一块高标准、永久性创卫工作宣传标识牌或警示牌,在全镇范围内形成人人讲卫生、个个爱清洁的宣传长廊;充分利用“村村响”、镇政府公众信息官网、镇官方微信平台向群众无缝宣传环境卫生知识,点名通报卫生清洁户和不清洁户检查评比情况等,形成人人参与,你争我赶的良好氛围;将环境卫生整治工作相关的文件等

一系列资料均制作成录音带,出动宣传车上街进村入组进行全方位、立体式、无死角地宣传;印刷城乡环境卫生整治工作相关宣传资料10万余份,到处张贴公告、散发等。

建管并重强基础

该镇坚持城镇建设与城镇管理并重并行的理念,正确认识和处理好城建和城管相互联系、相互促进、相互影响的辩证关系,让建设为管理奠基、管理为建设添彩。

农贸市场整治是最难啃的骨头,该镇将启用和规范农贸市场作为工作重点来抓。该镇原有两个农贸市场,由于种种原因,以致农贸市场“整体搬迁”成了马路市场。通过与居委会、市场所有人和管理者多方协商等,现两个市场均恢复使用,将所有马路市场经营户全部导入市场规范有序经营。以前,该镇没有专门的活禽市场。为此,该镇斥资30余万元,在城郊征地2.2亩,建成高标准的活禽活畜交易市场;斥资20余万元,相继购置了城管执法车和洒水车,加强城管和环卫的硬件建设;规划货运车辆停车场及客运车辆、小车、摩托车停车

位,并在城区每个进出路口、每条街道竖立了交通秩序公示牌和警示牌,实现城区车辆的有序停放和整齐美观。

同时,该镇投资30余万元,对城区的小街小巷、小河小道及下水道进行硬化和疏通,镇财政还将投入资金300余万元,对主街道向阳路进行全线铺设草砂路面并改造人行道,目前已经完成财评等前期工作。此外,正积极争取有关项目对老城区棚户区予以修缮,对兴隆老街进行仿古设计的升级改造。还欲投入100万元左右建立一座现代化的垃圾中转站,预计春节前将投入使用。

整治有力显实效

自10月21日起,该镇党委、政府举全镇之力,组织全体干部职工、公安、工商、交警、村居负责人围绕乱搭乱建、乱停乱摆等严峻形势,在镇城区展开了一场声势浩大的治乱大行动,共拆除非法广告、横幅980块(条),清除占道经营、乱停乱摆90余处,违法建筑52处,乱搭棚架300余处,规范各类车辆共650余台次。

目前,该镇城区交通、市场,秩序井然;镇容镇貌、环境卫生大为改善,老百姓无不拍手称快。

泰康

11月8日,泰康保险集团股份有限公司宣布与国际先进养老社区管理者 NorthStar Realty Finance Corp.(以下简称“北星地产金融”或“北星”)签订合作协议,进军国际医养市场。泰康保险集团与北星在美国成立合资公司,共同投资总资产价值逾61亿美元、逾450处、遍布于美国和英国的优质医疗、养老物业资产组合业务。其中,泰康本次投资所获权益对应的总资产规模约10亿美元。据了解,该投资项目由泰康旗下专业从事资管业务的子公司泰康资产执行,是截至目前泰康在境外医养资产方面最大的一笔投资,对于泰康的全球医养战略布局和资产管理业务均具有重要意义。

泰康保险集团董事长兼CEO陈东升表示:“随着经济高速发展,中产人群日益扩大,在老龄化的背景下,大健康领域无论在中国还是国际上都是名副其实的朝阳产业。泰康一直致力于大健康产业布局,与北星的合作是泰康国际化战略部署的重要契机,我们期待泰康的国际化能够促进我们与国际同行的交流与合作,使泰康能够更好地服务于我们的保险、资管、医养客户,让泰康为广大客户提供更好的服务,带来更多价值。”

作为中国保险业首个投资养老社区试点企业,泰康已完成北京、上海、广州、三亚、苏州、成都、武汉、杭州等全国重点城市养老社区布局,是国内最大的连锁养老社区企业。泰康在医疗领域也进行了大手笔布局。2015年,泰康战略投资南京仙林鼓楼医院,这是国内险企拥有的第一张公立三级医院牌照。在未来几年内,泰康将凭借资金实力和客户资源优势,在全国打造集医、教、研为一体、具有国际水准的大型综合医学中心,并依托“活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀”四位一体的商业模式,持续打造O2O大健康生态系统。

对于泰康而言,这次投资在医养投资及运营、资产管理业务两个层面上都具有重要意义。与北星的合作将深入借鉴和引进国际先进的医养管理经验、运营模式以及战略思路,将促进泰康在国内外医养市场的大发展。同时,该项投资也体现了泰康结合自身大健康战略,开展全球化资产配置资产管理策略,为长期资金提供了具有成熟稳定回报的多元化投资路径。

泰康进军国际医养市场

老有所学,老年学员展风采



罗玉莹

本报讯 11月10日上午,市老年大学音乐十班近七十名学员齐聚一块,进行一期一次的集体活动。悠扬的歌声,优美的舞蹈,舒展的太极,激昂的诗朗诵……老年朋友们献上了各式各样的节目,引来观众喝彩。

“当今社会老龄化加重,老年人特

别多,我们举行这一活动,是为提倡老年人老有所学、老有所学、老有所为。”市老年大学音乐十班班长蒋和平说,“老年人多参加户外活动、公益活动,既能够锻炼身体,陶冶情操,从麻将桌上解放出来;又能促进社会和谐,从自身出发,为社会起到带头作用。”

据悉,市老年大学音乐十班有118名学员,其中年龄最大的今年已有82岁,年龄最小的才四十多岁。“以前没来老年大学之前,没有什么业余活动,每天就是待在家里。5年前来到老年大学,3年前加入了这个班。积极参加这些户外活动,大家在一起,我感到特别高兴。”72岁的马昌麟说。当天,马昌麟就参与表演了大合唱、男声小合唱、男女声小合唱三个节目。

疯狗连伤十人 城管紧急除害

袁进田 阳小龙 王启飞

本报讯 11月4日,隆回县城城南发生一起疯狗连续咬伤居民十余人事件。该县城管执法局闻讯后,迅即派员寻踪合围追击,终将疯狗捕杀。

当天早上8时许,一条大黑狗在隆回县城城南农贸市场附近忽然发疯,在咬伤一位环卫工人后,逃窜到人群密集的各个街道及附近村庄狂躁乱咬。

接到指令后,该局城管执法大队长陆阿东迅速组织三组队员赶到城南区

域。此时,疯狗正在桃洪镇木山村小路中间逃窜。面对发狂的疯狗,钱学军、宁剑等6名城管队员手握铁棒、木棒迅速合围。无奈疯狗太狡猾,从包围圈中迅猛溜出,一直往县城沿江南路逃窜,并边跑边咬,又把一位正在劳作的老菜农咬伤,之后继续狂逃。

陆阿东立即组织队员调整打狗方案,安排钱学军、刘军坐当地村民摩托车跟踪疯狗,其他队员则乘坐执法车赶往沿江南路。在沿江南路资江河岸,城管队员们发现了疯狗的踪迹。钱学军眼疾

手快,一棒打中疯狗。此时,疯狗一个翻滚掉入资江河水中,它挣扎着想往河岸上爬,被钱学军、刘军合力“铲除”。

城管人员提醒广大市民群众,被狗咬伤后,切不可掉以轻心,一定要马上注射狂犬病疫苗,不能贻误最佳治疗时机。



市区西湖路由北往南方向滑石村公交站牌处,公交线路条幅脱落,为乘坐公交出行的市民带来不便。同时,该路沿线百春园站等公交站牌条幅也破损,市民建议及时修复。宁如娟11月9日摄